

# ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ

## ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΑΔΕΣΜΕΥΤΟ ΑΝΟΙΧΤΟ

### ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

#### Δημοσίου Δικαίου (ΔΔ) και Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου (ΙΔΑΧ)

**Εκλογές 19 Οκτ. 2016, ημέρα Τετάρτη, για την ανάδειξη αντιπροσώπων του ΣΔΥΑ στο συνέδριο της ΟΔΥΕ (10-12 Νοε. 2016)**

Του Χρήστου Καϋμενάκη, για την ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ, τις εκλογές ΣΔΥΑ και ΟΔΥΕ, και αυτοβιογραφικό κείμενο.

<https://www.youtube.com/watch?v=w7xEcv9cw2c>

ΣΥΝΑΔΕΛΦΕ, ΜΗΝ ΚΟΥΡΑΣΤΕΙΣ ΝΑ ΤΟ ΔΙΑΒΑΣΕΙΣ. Please! Cool!

Και μην κουραστείς να "μας αγαπάς ή να μας μισείς". Κι αν κουραστείς, "μη φύγεις"... Κάνε και κάνα σχόλιο, θετικό ή αρνητικό, κριτικό ή μη, ευχή ή κατάρα. Έστω like ή dislike! Δεν θα παρεξηγηθούν οι "αντίπαλοι" μας. Κατά βάθος μας εκτιμούν και θέλουν κι εκείνοι να πετύχουμε εκλογικά - θα χαρούν κι εκείνοι!

1. Έϊ, συνδικαλιστή! Καλημέρα! Buenos dias! Buongiorno!

Σταμάτα να είσαι κουρασμένος κι όλο λόγια, καημένε! Και σφύριξε χαρούμενα, μπορείς. Δες τη φωτεινή πλευρά της συνδικαλιστικής και πολιτικής ζωής, καημένε! Δες τους διπλανούς σου συνδικαλιζόμενους/συνδικαλιστές, και μη! Το ξέρω, είναι δύσκολο πράγμα ο υγιής κι ανιδιοτελής συνδικαλισμός. Είναι η πρώτη μορφή εθελοντισμού! Απαιτεί προσωπικό κόστος και θυσίες/προσφορά. Θέλει ρίσκο, προοδευτική και δημιουργική σκέψη και "τρέλα". Και συγχρονισμό με τους/τις συναδέλφους, τις συνθήκες και τις ανάγκες του σήμερα. Και όραμα, βεβαίως - βεβαίως. Τα έχεις ακόμα? Ζωντανά? Είσαι διαθέσιμος.

Αν όχι "αποχαιρέτα την την Αλεξάνδρεια που χάνεις".

Συνάδελφε,

2. Από σήμερα ξεκινάει η προεκλογική περίοδος για την ανάδειξη αντιπροσώπων του Συλλόγου Δικαστικών Υπαλλήλων Αθήνας (ΣΔΥΑ) στο Συνέδριο της ΟΔΥΕ που θα γίνει 10 - 12 Νοεμβρίου 2016. (Θα γίνει άραγε? Το γράφουμε, γιατί κάτι ψιθύρους ακούμε από νυν και πρώην συνδικαλιστές και ψηφοφόρους της ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ και του Νέου ΣΥΡΙΖΑ? Θέλουν να γίνει ή θα το αναβάλλουν? Ανησυχούμε...

Έχουμε κάνει προτάσεις διαδικαστικές στη συνεδρίαση του ΔΣ της ΟΔΥΕ την 13η Σεπτεμβρίου και ελπίζουμε να μην τις ...γράψουν, όπως κάνει συνήθως όλο το προεδρείο...

3. Καλή επιτυχία και στους/τις υποψηφίους για Συνέδρους άλλων Συλλόγων, π.χ. στους Θεσσαλονικείς που έχουν εκλογές αύριο Πέμπτη 6 Οκτωβρίου, τους Πειραιώτες στις 13 Οκτωβρίου...

4. Θα συμμετάσχει πάλι στις εκλογές του ΣΔΥΑ ο νεαρός (διετής) συνδυασμός:

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΑΔΕΣΜΕΥΤΟ ΑΝΟΙΧΤΟ

Ψηφοδέλτιο των Δικαστικών Υπαλλήλων Αθήνας

Δημοσίου Δικαίου και Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου.

5. Η ΕΙΣΟΔΟΣ ΚΙ Η ΕΞΟΔΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΕΙΝΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ! Και φέτος θα έχουμε εξόδους. ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΜΕΤΑΞΥ ΜΑΣ! Και cool !!! Ναι,

COOL !!! Δεν πιέζουμε κανένα, καμία.

Με τον συνδυασμό αυτό θα είμαστε συνυποψήφιοι αρκετοί (ΌΧΙ ΌΛΟΙ) από όσους ξεκινήσαμε και είμαστε μαζί τον Σεπτέμβριο 2014 και πέρυσι τέτοιοι καιρό. Είθε να είμαι συνυποψήφιος και με όσους προστέθηκαν πέρυσι (τον Κώστα Αυγέρη, τον Νίκο Πατεράκη, τον Δημήτρη Παναγιωτόπουλο, τον Γιάννη Σιγανό).

ΕΙΜΑΣΤΕ ΣΕ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ, ΝΕΩΝ ΚΑΙ ΠΑΛΙΩΝ, Δημοσίου Δικαίου, ΙΔΑΧ, από κινητικότητα και διαθεσιμότητα, Επιμελητών, Δακτυλογράφων - Χειριστών Η/Υ, Γραμματέων. Από Ειρηνοδικεία, Πταισματοδικείο, Πρωτοδικείο, Εφετείο, Άρειο Πάγο και Εισαγγελίες τους.

6. Οσο με αφορά: Διορίστηκα με ΦΕΚ 14/12/1984. Αμέσως, υπηρεσιακό και συνδικαλιστικό (και ηλικιακό) "νήπιο" ακόμα, με το "καλώς ήρθες", μετά από 4 μήνες, το 1985, ήμουν για πρώτη φορά (συν)υποψήφιος για το ΔΣ του ΣΔΥΑ.

Έκτοτε, έχω συμμετάσχει σε όλες τις εκλογές, ως (συν)υποψήφιος.

Σε 39 εκλογές για Συνέδρους, για ΔΣ ΣΔΥΑ, για ΔΣ ΟΔΥΕ (μέσω Συνεδρίου). Και τώρα θα είμαι (συν)υποψήφιος για 40η συνεχή φορά.

Απέτυχα στους στόχους μου και δεν εκλέχθηκα 3 φορές από τις 39:

Τον Μάρτιο 1998 πάτωσα και δεν εκλέχθηκα στο ΔΣ της ΟΔΥΕ...

Τον Ιούλιο 2012 δεν εκλέχθηκα στο ΔΣ της ΟΔΥΕ...

Τον Σεπτέμβριο 2012, δηλαδή καπάκι, δεν τα κατάφερα να εκλεγώ ούτε στο ΔΣ του ΣΔΥΑ... Ευτυχώς τρίτωσε το κακό κι έφυγαν οι προκαταλήψεις...

7. Στην ΠΡΟ - ΠΡΟΤΕΛΕΥΤΑΙΑ 40η εκλογική μου προσπάθεια, θα αγωνιστώ και ελπίζω να μη με εγκαταλείψουν οι δυνάμεις μου, η "συνδικαλιστική μου τρέλα" και οι συνάδελφοι (φίλοι, γνωστοί και άγνωστοι) που εκτιμούν οτι ΚΑΙ η δική μας (της ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ) φωνή και παρουσία ήταν και είναι χρήσιμες στην ΟΔΥΕ, στο συνδικαλιστικό κίνημα, στον κλάδο, στον συνάδελφο...

8. Με μια νέα προεκλογική τακτική, χωρίς λόγια. ΕΜΕΙΣ είμαστε και των πράξεων, κυρίως αυτών. Διαφέρουμε λιγουλάκι. Είμαστε ισότιμοι, αλλά δεν είμαστε όλοι ίδιοι σε όλα.

Ομνύουμε... Ομνύω...

9. Καλό αγώνα και επιτυχία σε όλους και όλες, από όλες τις παρατάξεις. **Αθήνα 05-10-2016 ΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ**